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千秋公園利用実態調査報告書（平成２６年度実施） 

 

１ 公園利用者数調査 

(1) 調査概要 

ア 調査対象公園 千秋公園 

イ 調 査 対 象 者 調査対象公園に来園した個人 

ウ 調 査 実 施 日 平日調査 平成２６年１０月１５日（水） 

休日調査 平成２６年１０月 ５日（日） 

エ 調 査 時 間 ７時から１９時まで（１２時間連続調査） 

オ 調 査 方 法 調査員がカウンターを用い、目視にて年齢層・性別を判 

断し、時間帯別に入園者と退園者を観測した。 

(2) 調査結果 

ア 公園利用者の属性（入園者の性別・年齢） 

【平日】             【休日】 

 

千秋公園の平日利用は 1,128 人であり、大人が 643 人（全体の 57.0％）

と最も多く、次いで高齢者が 372人（33.0％）、中学生・高校生が 53人（4.7％）

となっている。また、男性が 602 人（53.4％）と女性より多い。 

休日利用は 1,463 人であり、大人が 926 人（63.3％）と最も多く、次い

で高齢者が 337 人（23.1％）、中学生・高校生が 63 人（4.3％）となってい

る。また、男性 793 人（54.2％）と女性より多い。 

平日と休日を比較すると、休日の方が利用者が多く、中学生・高校生と

高齢者以外の比率が平日より高くなっている。 
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イ 公園利用者の利用時間帯 

(ｱ) 平日・休日別の利用時間帯 

千秋公園の利用時間帯は、平日は 15 時台が 132 人と最も多く、次いで 8 

時台、13 時台の順で多い。休日は 12 時台が 178 人と最も多く、次いで 10

時台と 14 時台の利用が多い。 

      

(ｲ) 性別・年代別の利用時間帯 

 【平日】 
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千秋公園の利用時間帯を性別・年代別にみると、平日は高校生以下の

男性が 15 時、女性が 13 時台の利用が最も多く、大人は男性が 8 時台、

女性が 15 時台の利用が最も多い。また、高齢者は男女ともに 9 時台の利

用が最も多い。 

8 時台にピークが出ているのは、通勤等の通り抜け利用が主であると

推察される。また、12 時台や 15 時台が多くなっているのは、休憩等の

利用が主であると推察される。 

 

【休日】 

休日は高校生以下の男性が 10 時台、女性が 7 時台が最も多く、男性の

大人が 7 時台～14 時台、女性の大人が 12 時台～15 時台の利用が多い。  

高齢者は男女ともに 10 時台～12 時台の利用が多い。 
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２ 公園利用者アンケート調査 

(1) 調査概要 

ア 調査対象公園 千秋公園 

イ 調 査 対 象 者 調査対象公園に来した小学生以上の個人 

ウ 調 査 実 施 休日調査： 平成２６年１０月５日（日） 

エ 調 査 方 法 調査員による聴き取り調査 

オ アンケート調査の調査項目 

   カ 有効回答件数 

 

(2) 調査結果 

 ア 対象者の属性 

   問１ あなた自身のことについてお尋ねします。 

   (ｱ) 性別 

   (ｲ) 年齢 
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(ｳ) 職業 

 

イ 同行者 

問２ 本日はどなたといらっしゃいましたか。 

 

ウ 千秋公園までの交通手段 

問３ ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。 

【性別・年代別】 

交通手段を性別・年代別に見ると、全ての区分で、自動車の比率が最も

高い。年齢が高くなるにつれて、公共交通や貸切バスなど自動車以外の比

率が比較的高くなっている。 
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【公園までの距離別】 

交通手段を公園までの距離別に見ると、ほぼ全ての区分で自動車の比率

が高い。10km 以上は、他の区分に比べ、公共交通や貸切バスの比率が高く

なっている。 

 

エ 家（または勤務先等）から公園までの所要時間 

    問４ 家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時 

間がかかりましたか。 

公園までの所要時間は、30 分～１時間が最も多く、次いで 2 時間以上が

多い。 
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オ 千秋公園を知ったきっかけ 

問５ この公園を知ったきっかけは何ですか。 

【性別・年代別】 

千秋公園を知ったきっかけを性別・年代別に見ると、29 歳以下の男女 

は「人から聞いて」との回答が多く、30 歳～64 歳の男性は「テレビ・ラ

ジオ・新聞・雑誌等の紹介」が、30 歳以上の女性は「いつも来ている」の

が多くなっている。 
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カ 千秋公園を選んだ理由 

問６ きょう、この公園をお選びになった理由は何ですか。 

【公園までの距離別】 

千秋公園を選んだ理由としては、「歴史や情緒がある」との回答が最も

多く、次いで「緑が多い」が多くなっている。 

距離別に見ると、10km 以下で「近い」との回答が多く、10km 以上で「歴

史や情緒がある」が多くなっている。 

 

キ 利用目的 

問７ 今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。 

【性別・年代別】 

千秋公園の利用目的を性別・年代別に見ると、18 歳以下は男女ともに写

真撮影との回答が多く、その他の年代では、散歩が多くなっている。 

次いで、ほとんどの性別・年代で回答が多いのは、「花や緑、自然を楽

調査数 散歩をした
犬の散歩
をした

通り道を
通過した

のんびり
休んだ

子供を遊
ばせた

友人・知
人と遊ん
だ

運動をした
花や緑、
自然を楽
しんだ

食事をした
催しものを
見た・参加
した

会話を楽
しんだ

運動競技
を見た

写真撮影

植物の手
入れや清
掃などの
活動に参
加した

公園内の
施設を利
用した

その他

391 110 13 0 11 34 6 14 63 19 36 14 0 41 1 19 10

100 28.1% 3.3% 0.0% 2.8% 8.7% 1.5% 3.6% 16.1% 4.9% 9.2% 3.6% 0.0% 10.5% 0.3% 4.9% 2.5%

181 52 6 0 4 15 1 8 23 9 14 9 0 20 1 12 7

100 28.7% 3.3% 0.0% 2.2% 8.3% 0.6% 4.4% 12.7% 5.0% 7.7% 5.0% 0.0% 11.0% 0.6% 6.6% 3.9%

210 58 7 0 7 19 5 6 40 10 22 5 0 21 0 7 3

100 27.6% 3.3% 0.0% 3.3% 9.0% 2.4% 2.9% 19.1% 4.8% 10.5% 2.4% 0.0% 10.0% 0.0% 3.3% 1.4%

27 2 0 0 4 4 1 1 3 2 4 0 0 6 0 0 0

100 7.4% 0.0% 0.0% 14.8% 14.8% 3.7% 3.7% 11.1% 7.4% 14.8% 0.0% 0.0% 22.3% 0.0% 0.0% 0.0%

21 6 0 0 0 3 1 0 3 0 0 1 0 4 0 3 0

100 28.5% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 4.8% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 19.0% 0.0% 14.3% 0.0%

124 31 2 0 1 19 3 5 16 7 13 4 0 16 0 6 1

100 25.0% 1.6% 0.0% 0.8% 15.3% 2.4% 4.0% 12.9% 5.7% 10.5% 3.2% 0.0% 12.9% 0.0% 4.9% 0.8%

109 38 6 0 3 3 0 2 19 6 9 5 0 7 1 6 4

100 34.9% 5.5% 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 1.8% 17.4% 5.5% 8.2% 4.6% 0.0% 6.4% 0.9% 5.5% 3.7%

110 33 5 0 3 5 1 6 22 4 10 4 0 8 0 4 5

100 30.0% 4.6% 0.0% 2.7% 4.5% 0.9% 5.5% 20.0% 3.6% 9.1% 3.6% 0.0% 7.3% 0.0% 3.6% 4.6%

17 1 0 0 2 3 1 1 3 2 1 0 0 3 0 0 0

100 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 17.6% 5.9% 5.9% 17.6% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

8 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 2 0 1 0

100 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0%

47 14 0 0 0 8 0 1 5 2 5 1 0 7 0 3 1

100 29.8% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1% 0.0% 2.1% 10.6% 4.3% 10.6% 2.1% 0.0% 14.9% 0.0% 6.4% 2.1%

59 22 3 0 0 2 0 2 7 3 3 4 0 4 1 6 2

100 37.2% 5.1% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4% 11.9% 5.1% 5.1% 6.8% 0.0% 6.8% 1.7% 10.1% 3.4%

50 13 3 0 2 1 0 4 7 2 5 3 0 4 0 2 4

100 26.0% 6.0% 0.0% 4.0% 2.0% 0.0% 8.0% 14.0% 4.0% 10.0% 6.0% 0.0% 8.0% 0.0% 4.0% 8.0%

10 1 0 0 2 1 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0 0

100 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 4 0 0 0 2 1 0 2 0 0 0 0 2 0 2 0

100 30.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0%

77 17 2 0 1 11 3 4 11 5 8 3 0 9 0 3 0

100 22.0% 2.6% 0.0% 1.3% 14.3% 3.9% 5.2% 14.3% 6.5% 10.4% 3.9% 0.0% 11.7% 0.0% 3.9% 0.0%

50 16 3 0 3 1 0 0 12 3 6 1 0 3 0 0 2

100 32.0% 6.0% 0.0% 6.0% 2.0% 0.0% 0.0% 24.0% 6.0% 12.0% 2.0% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 4.0%

60 20 2 0 1 4 1 2 15 2 5 1 0 4 0 2 1

100 33.3% 3.3% 0.0% 1.7% 6.7% 1.7% 3.3% 25.0% 3.3% 8.3% 1.7% 0.0% 6.7% 0.0% 3.3% 1.7%

全体

性
別

男性

女性

65歳以上（高齢者）

性
別
・
年
代
区
分

男
性

18歳以下（高校生以
下）

19歳～29歳（大人・
若年層）

30歳～49歳（大人・
中年層）

50歳～64歳（大人・
熟年層）

65歳以上（高齢者）

女
性

18歳以下（高校生以
下）

年
代
区
分

18歳以下（高校生以下）

19歳～29歳（大人・若年
層）

30歳～49歳（大人・中年
層）

50歳～64歳（大人・熟年
層）

19歳～29歳（大人・
若年層）

30歳～49歳（大人・
中年層）

50歳～64歳（大人・
熟年層）

65歳以上（高齢者）
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しんだ」であり、そのほか 19 歳～49 歳の男女で「子供を遊ばせた」との

回答も多くなっている。 

【公園までの距離別】 

千秋公園の利用目的を距離別に見ると、全ての区分で散歩が最も比率が

高い。次いで 2.5km 以上で「花や緑、自然を楽しんだ」が高く、続いて 2.5km

～10km で犬の散歩が、10km～で写真撮影が高くなっている。 

 

ク 滞在時間 

問８ 今日はここにどのくらい滞在していましたか。 

【性別・年代別】 

千秋公園の滞在時間を性別・年代別に見ると、ほとんど全ての区分で 1

時間～2 時間の比率が最も高い。 
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【公園までの距離別】 

千秋公園の滞在時間を距離別に見ると、公園までの距離が遠くになるに

つれて、比較的、滞在時間が長くなっている。 

 

ケ 利用頻度 

問９ この公園はどの程度利用されますか。 

【性別・年代別】 

千秋公園の利用頻度を性別・年代別に見ると、 ほとんど全ての区分で

「はじめて来た」との回答が多く、次いで 30 歳以上の男性および 65 歳以

上の女性で「年に数回」、30 歳～64 歳の女性で「数年に１回」が多くなっ

ている。 
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コ 利用についての満足度 

問 10-15  この公園を利用しての総合的な満足度について 

【性別・年代別】 

千秋公園の総合的な満足度を性別・年代別に見ると、18 歳以下と 30 歳

以上の男性と 30 歳以上の女性で「満足」との回答が 40％を超え、特に満

足度が高くなっている。 
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【公園までの距離別】 

千秋公園の総合的な満足度を距離別に見ると、全ての区分で「満足」と

の回答が 40%以上あり、高い満足度となっている。 

 

サ 管理について気づいた点 

問 11 この公園の管理についてお気付きになったことを、ひとつだけ  

お選びください。 

【性別・年代別】 

千秋公園の管理について気づいた点を性別・年代別に見ると、 全ての

区分で「特に不満がない」との回答が 70％を超えている。 

その他、18 歳以下の男性と 19 歳～49 歳の女性で「トイレが汚い」が、
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65 歳以上の男女から「雑草が多い」「木や草花の管理が悪い」との回答が

あった。 

 

シ ほしい公園の種類 

問 12 あなたはどんな公園がほしいと思いますか。 

【性別・年代別 】 

千秋公園で聞いたほしい公園の種類を性別・年代別に見ると、49 歳以 

下の男性と 29 歳以下の女性で「子どもを安心して遊ばせられる公園」と

の回答が最も多く、50 歳以上の男性と 30 歳以上の女性で「緑や花がきれ

いな公園」との回答が最も多くなっている。 
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ス 公園の役割として期待すること 

問 13 あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。 

【性別・年代別 】 

千秋公園で聞いた公園に期待する役割を性別・年代別に見ると、18 歳以

下の男性と 30 歳～39 歳の女性で「子どもの遊び空間」が、19 歳～64 歳の

男性と 18 歳以下の女性で「自然やいきものとのふれあいの場」が、65 歳

以上の男性、19 歳～49 歳と 65 歳以上の女性で「快適で美しいまちづくり

の拠点」との回答がそれぞれ最も多くなっている。 

 

セ 公園づくり・公園の管理等についての意見 

    問 14 その他、公園づくりや公園の管理についてご意見が亜あればお 

聞かせ下さい。 

【公園の管理運営に関すること】 
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【公園整備に関すること】 

 

   【公園利用に関すること】 

 

【公園の感想に関すること】 

 


